6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkasnyto paGory TCY B Teuenme 12
MeECSLEB CO JHA MPOJAXH B TOPrOBOM CETH NpPH YCIOBHU €ro IKCILUTyaTallud B
MOJTHOM COOTBETCTBHHU C HACTOSIIUM PYKOBOACTBOM.

Hpednpuﬂmue He Hecém OomeemcmeeHHOCmb 3d 0e30nacHocmb U
naoéxcnocmo pabomvr TCY npu enecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCmMpYKYuio.

6.2 PaCCMOTpeHI/Ie HpeTeHBI/II\/'I K TOpOAYKIIMU TIPOU3BOAUTCS IIpU HAJIUYUHU
OTMETKU O MOpoaaxe, 3aBepeHH01‘/'1 oITaMIIOM OpTraHU3aluu, npoz[aBmeﬁ TCY u
NOANMCHIO IMTpOoJaaBIa.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumenn na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBIseT 3a cOOOM MpaBO HAa H3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, mosToMy HEKOTOpble H3MEHEHHs, HE YXYALIAION[UEe €ro MNPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENBCKUE KaueCTBA, MOTYT OBITh HE OTPAKEHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJCTBE

6.4 [IpennoxeHus ¥ 3aMeYaHUs IPOCHM HAIPABIIATH IO aJIPECy:
142800 MockoBckas o01., yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 3
tedt/pake: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9410 wmsrotosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokymenTanuei, mposepeno OTK u mpu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O ITIPO/IA’KE

(3amoHSIET MpoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHWE TOPTOBOW OPTaHM3AINH, aJIPEC)

Hara nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)
[lItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY

Hupopmayuro o naweti npooykyuu modceme nocMompems Ha cavime

www.treller.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOWCTBO
TCY 9410
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCnsyaTauum)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 9410 (manee TCY) npenHa3zHadeHO
JUIsl MIAPHUPHOM CIIeNKU JIerKoBbIX aBromoOwmieir Chevrolet Lanos/IleBpose
Jlanoc ceman ¢ 2005 mo 2009 r. Beimycka (cOopka 3A3), ¢ OykcupyembiM
IpULIETIOM TToJIHOM Maccoii 1o 1100 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcopTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a ot
09 mexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tn cenHoro ycrpoicTaa AS50-X (mwapoBoit

HAKOHEYHHK)

1.2 Jlnametp crienHoro mapa, MM 50

1.3 Jlomyctimast moTHast Macca OyKCHpYeMOTo IpHIIera, KT 1100

1.4 Tlapamerp D, He 6onee, kH 6,6

1.5 Tlapamerp S (MakcumaibHasi BepTHKAJIbHAS HATpy3Ka), KT 60

1.6 Macca TCY, kr 13,6+0,4

2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCYVY 9410 B coope (puc.1) 1 mr.
2.2. Tlaket komrmiektyromux ( puc.l)

3anUTHRINA KOJIITaK 1 mrT.

[TacmopT (pPyKOBOJCTBO 1O SKCILTyaTaIlH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY Heo6X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOHi siMe, OTCOEAMHHUTb AaKKYMYJATOPHYI Oartapelo,
ABTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOJ KOJéca MOJIOKHTH
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy 1Mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bont M12x100 — 1.
*aii6a 12x24 — 1.
*[aii6a 12x36 — lmr.
*aii6a 12.65I" — lmr.
*Taiika M12 — 1.

@ *Brynka L=62
21T,

*Bont M12x100 — 4.
*[1laii6a 12x24 — 8.
*[aii6a 12.65T — 4.
*Taiika M12 — 4mir.

*TInactuHa
2mr.

*Bryiaka =60

*TToApo3eTHUK

*Bonr M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMoCTOII.

21T,

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 9410
Ipumeuanue: neTany, IOMeYeHHbIE * BXOAT B ITAKeT KOMIUIEKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb
Pagoty no montaxxy TCY pexomeHayercsi IpOBOANTH B YCJIOBHAX aBTOCEPBHCA
4.1 JlemonTHpPOBATH OGIIMBKY 6AraXKHOTO OTHENEHHS a/M
4.2 JleMOHTHpOBaTh C 3ajHEro Gamrepa a/M HEHTPANbHBIE KPOHIUTEHHEI (KPOHIITEHHBI
YCTaHOBJICHBI a IICHOIUIACTOBOW BCTaBKe Oamriepa). [Ipu Heobxooumocmu O0eMoHmuposams
3a0nuu bamnep a/m (ecnu 6amnep npensmcmevem ycmanoske TCY na a/m).
Buumanue! Ecnu ans cBepienus orBepctuit ©916,5...17MM npuMeHseTcd KOPOHKa, TO
HEOOXOOMMO OTBEPCTUSl IPEIBApUTEIbHO CBEpIUTh JOMM, [ajee paccBEepiIUBaTh
IUaMeTpOM, YKa3aHHbIM B JaHHOM macmopre (©12,5...13 mm wmm ©16,5...17
COOTBETCTBEHHO)
4.3 Tlpocsepmuth oteepetie @ 12,5...13 MM B AHHIIE GaraxHOTro OTACICHHS, HCIIOIb3YS
OTBEPCTHUE B JIOHKEPOHE «1» KaK KOHAYKTOP.

4.4 Paccpepnuts oTBepcTHe «1» B MomKepone @16,5...17 mm.

4.5 VYcranosuts TCY Ha a/M U 3aKpemuTh B TOUKe «1», YCTAHOBHB B TOHXKEPOH BTYJIKY. Co
CTOPOHBI OarakHUKa yCTAHOBUTH IUTaCTHHY. Kpemnex He 3aTarusarh

4.6 TIpocsepnuts oteeperre B12,5...13 MM B TOHKEPOHE ¥ AHHINE GAraKHOTO OTICICHHS,
ucnonsdys orBepctre B TCY «2» kak KoHAyKTOp. barka TCY oondxxcna pacnonazamuvcs
napanienbHo Hue 3andcHo2o Koecd.

4.7 Paccpepnuts oTBepcTHE «2» B NOMmKepoHe @16,5...17 mm.

4.8 3akpenuts TCY B Touke «2%», yCTAHOBHB B JIOHKEPOH BTYIKY. Kpenex He 3aTaruBath.

4.9 Tpocsepnuts oteepetuss B12,5...13 MM B GarakHHKE a/M, HCIIONB3ys OTBEPCTHS B
kpormreitHax TCY «3» u «4» ¢ IIeBOH CTOPOHBI M OTBEPCTUE «5» € TPaBOM CTOPOHBI Kak
KOHIYKTOP.

4.10 PaccrepmuTh oTBEpCTHE «5» B GaraxHUKe a/M D16,5...17 MM.

4.11 3Bakpenuts TCY Kk a/M uepes OTBepcTHe «5», YCTaHOBHB BTyNKy. Kpemex He
3aTsTHBATH.

4.12 3akpenuts TCY k a/M c IIeBOH CTOPOHBI 4Yepe3 OTBepCTHA «3» M «4», YCTAHOBUB
BTYJKH L=62 MM; CO CTOPOHBI GarayKHUKa YCTaHOBHUTD IUIACTHHY. Kpemex He 3aTsaruBarth.

4.13 TIIpomssecTu 3aTskKy Kpemeska, TpeABApUTENHHO CMa3aB  pe3bby  ImoOoii
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOH.

e  Mowmenrt 3aTskku M12 — 4,4...5,6 Kre-M

e  Mowmenrt 3aTskku M10 — 2,5...3,2 Kkre-m

4.14 Toncoemuuuts mpoBoga TCY K 2NEeKTpPONpPOBOAKE aBTOMOGHIA (B YCIOBHSX
aBTOCEpBHUCA).

4.15 VYcranosuts 3ammmii Gammep (eciu GbUT JIEMOHTHPOBAH) M OGNIMBKY GaraKHHKA Ha
a/m.

4.16 3akpermmTs crenmHO# Map U MOAPO3ETHHK K KPOHIITEHHAM TIapa.
BHumanue: mocie 4-X KpaTHOr0 NpPHMEHEHHs CAMOCTONMOPSIIMECs Tafiku HeoGX0auMo
3aMeHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecty 3aTsHKKyY Kpemnexa, IpeIBapuTeNIbHO cMa3aB pe3b0y JI000i KOHCUCTEHTHOH cMa3Kon

e  Mowmenr 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 kre-m

4.17 TlopkmounTts aKKyMyIATOPHYIO 0OaTapelo U TIPOBEPUTH JEHCTBHE IPHOOPOB
OCBEIEHNUS M CBETOBOH CHTHAITM3ALIMH IPULIETa.

5. TIPABWIA SKCIUTYATAIIMA Y TEXHAYECKOT'O OBCTYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe obcmyxusanue TCY 3akimodaercs B MEPUOIMYECKOM OCMOTPE GONTOBBIX
kperuiennit TCY k aBTOMOOWITIO M KpeIieHHs: NpHOOPOB AneKTpoobopyaoBanus. [1oaTsxky
6onToBbIX coeauHeHnit TCY MPOBOANUTH MPU TEXHUUECKOM 00CITyKMBaHUM aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnm aBToMOGMIL 3KCIUTyaTHpyeTcsi 6e3 MpHIEna, HeOGXOAMMO CLEMHOM Map TOKPHITh
3alUTHON CMa3KOW WM HAAeTh 3allMTHBIH Kommak. [Ipu crenke mpuiena ¢ a/M miap
JIOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHON CMa3Koii.

5.3 Tocne ¢ukcanuu cuemnHoit roT0OBKH NpHIEa Ha Mape, OCYIIECTBHTh CTPAXOBOUHYIO CBSA3b
aBTOMOOMIsE ¢ mpunenoM. Kareropuuecku 3ampemieHa JKCIUTyaTanusi npunena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneii (TPocoB).

5.4 He pomyckaercs OGykcMpoBKa NpHIENOB INOJHON Maccoii Gosee 1100 kr u co
CKOpOCTHI0, NpeBbImauieii 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

